

## **ДЕКЛАРАЦІЯ** **відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань** **охорони праці**

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відаовідальністю «ПП ОЙЛ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

60413, Україна, Чернівецька область Глибоцький район, село Волока

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, код ЄДРПОУ- 39080771, директор Ушенко Крістіна Миколаївна, тел. +38-067-630-35-31  
телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і

номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Нафтобаза із пунктом роздрібною торгівлі, АЗС та АГЗП (60413, Україна, Чернівецька область, Глибоцький район, с.Валя Кузьміна, вул. Волоківська, 10);

Автозаправний комплекс «РР ОІЛ» (АЗС та АГЗП) (вул. Чернівецька, 8 та Чернівецька, 8А, с. Остриця Новоселицький район Чернівецька область) та на місцях виконання робіт на території України

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди - Договір добровільного страхування цивільної відповідальності перед третіми особами - №2253.115.32-19 від 07.11.2019р. ПАТ «Страхова компанія «ІНТЕР ПЛЮС»

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці На момент подання декларації аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Ушенко Крістіна Миколаївна –директор ТОВ «ПП ОЙЛ»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра. п.6 Додаток 6

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер

партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

5 робочих місяць, з них 5, з підвищеним ризиком виникнення травм

кількість робочих місяць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості - відповідальність за стан охорони праці та безпечно проведення робіт на об'єктах ТОВ «ПП ОЙЛ» покладено на директора підприємства Ушенко К.М.(наказ №5 від 14 червня 2019р), в ТОВ «ПП ОЙЛ» створено службу охорони праці, затверджено та введено в дію положення про

службу охорони праці на підприємстві. Функції служби охорони праці, згідно наказу №9 від 14 червня 2019 року покладено на директора підприємства Ушенко К.М., яка за сумісництвом виконує обов'язки інженера з охорони праці.

В ТОВ «ПП ОЙЛ» створено постійно-діючу комісію по перевірці знань з питань охорони праці в складі: Голова комісії: Ушенко К.М. - директор Члени комісії: Василяш Г.В. – директор АЗК, Ластівка В.Г. – директор АЗК (наказ №11 від 14 червня 2019р „Про створення постійно діючої комісії з перевірки знань з охорони праці, призначення відповідальних за стан охорони праці”.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність

Директор Ушенко К.М. посвідчення №715-12 від «07» травня 2019 р. про перевірку знань з охорони праці служби охорони праці, інструкції про проведення навчання та інструктаж з питань охорони праці, експлуатаційної праці, директор АЗК Василяш Г.В. – посвідчення №1701346 від «14» грудня 2017 р. про перевірку знань з охорони праці, директор АЗК Ластівка В.Г. – посвідчення №1701345 від «14» грудня 2017 р. про перевірку знань

з охорони праці, документації, засобів індивідуального захисту нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

В товаристві організована система безперервного навчання з питань охорони праці, працівників підприємства, згідно з «Типовим положенням про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці» (НПАОП-О.00-4.12-05), а також у відповідності з типовим розроблено «Положення про порядок проведення навчання і перевірку знань працівників ТОВ «ПП ОЙЛ». На підприємстві розроблені та затверджені посадові інструкції та інструкції з охорони праці за видами робіт та професій, які відповідають вимогам НПАОП 0.00-4.15-98. З усіма працівниками, які приймаються на роботу, незалежно від їх освіти, стажу роботи та посади проводять вступний інструктаж згідно затвердженої на підприємстві програми вступного інструктажу з реєстрацією в журналі вступного інструктажу. Проведення інструктажів з охорони праці на робочому місці здійснюється з реєстрацією у відповідному журналі.

Наказом по підприємству №10 від 14 червня 2019 року введені в дію Положення та Інструкції з охорони праці, безпечного проведення робіт, затверджено план-графік проведення навчання та перевірки знань з охорони праці у працівників товариства. Зокрема даним наказом введено в дію наступні положення на підприємстві:

Положення про порядок проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про службу охорони праці ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про комісію з питань охорони праці ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про службу спостереження за безпечною експлуатацією будівель і споруд ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про роботу уповноважених трудових колективів з питань охорони праці ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про порядок проведення обов'язкового попереднього (при прийнятті на роботу) та періодичних (протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників ТзОВ «ПП ОЙЛ»,

Положення про енергетичну службу ТзОВ «ПП ОЙЛ»

Положення про систему управління охороною праці для ТзОВ «ПП ОЙЛ».

На устаткування, обладнання та пристрої, які використовуються при проведенні заявлених робіт підвищеної небезпеки і знаходяться у власності товариства, є паспорти та інструкції з експлуатації заводів виробників, інструмент проходить повірку, випробування.

Для безпечного виконання робіт працівники забезпечені 313 а саме: спецодягом, спецвзуттям, рукавицями спеціального призначення, засобами індивідуального захисту, ТОВ «ПП ОЙЛ» має необхідні нормативно-правові акти з охорони праці, стандарти, технічну документацію, будівельні норми і правила, якими керується при виконанні заявлених робіт.

ТОВ «ПП ОЙЛ» має наступні нормативно правові акти з охорони праці:

Закон України «Про охорону праці». Постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 року №1107 «Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки». НПАОП 0.00-6.03-93 «Порядок опрацювання та затвердження власником нормативних актів про охорону праці, що діють на підприємстві». НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті».

